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Downing Street se recusou a comentar um relatório dizendo que médicos juniores estão
recebendo uma alta salarial no valor de  cerca 20% ao longo dos dois anos.
Em uma história para o Times,
Steven Swinford
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Encuesta muestra que una solución negociada con Rusia es
el resultado más probable de la guerra en Ucrania

Una encuesta realizada  por el European Council on Foreign Relations (ECFR) en 15 países,
incluidos 14 países europeos y Ucrania, encontró que una  solución negociada con Rusia es el
resultado más probable de la guerra en Ucrania.
A pesar de las derrotas en el  campo de batalla, el apoyo a la causa de Ucrania sigue siendo
fuerte en Europa, pero los votantes europeos cada  vez más consideran que armar a Ucrania es
necesario no para lograr una victoria completa en el campo de batalla,  sino para fortalecer la
mano de Ucrania en las negociaciones futuras con Rusia.

Apoyo al presidente de Ucrania y preferencias sobre  el resultado de la guerra

El 65% de los ucranianos encuestados dijo que confía "mucho" o "algo" en el presidente
ucraniano,  Volodymyr Zelenskiy, y el 58% dijo que prevé una victoria ucraniana, mientras que el
30% dijo que espera un acuerdo  y solo el 1% dijo que espera una victoria rusa.

Opinión pública en Europa

En la mayoría de los países europeos encuestados,  incluidos Polonia y Suecia, los encuestados
prefieren que Europa ayude a Ucrania a recuperar todo su territorio. Por otro lado,  en Italia,
Grecia y Bulgaria, la mayoría de los encuestados se opone a aumentar el suministro de armas a
Ucrania.
En  general, Italia es el mayor poder europeo que menos apoya a Ucrania, pero en la mayoría de
los países europeos,  las grandes mayorías aún apoyan el envío de más armas a Ucrania, incluso
si es solo para fortalecer la mano  de Ucrania en las negociaciones.

Opinión pública en Ucrania

El 69% de los ucranianos encuestados dijo que necesita más armas para defenderse,  pero esto
no se tradujo en una desilusión con la UE. El 75% de los ucranianos ve el papel de  la UE de
manera positiva y ve la membresía de Ucrania como necesaria para ganar la guerra.
Cuando se les preguntó  cuáles son los 10 países más confiables en términos de apoyo a
Ucrania, los ucranianos clasificaron al Reino Unido en  primer lugar, seguido de Lituania. La
mayoría de los demás países también fueron vistos como confiables.
Sin embargo, algunos ucranianos (un  tercio) admitieron que están profundamente preocupados
de que Estados Unidos pueda llegar a un acuerdo de paz con Rusia sin  involucrar a Kiev.
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